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Linkes Seitenteil des Anhängers
In dieser Ausgabe fahren Sie mit der Montage des Vergasers fort. Außer- 
dem beginnen Sie mit dem Zusammenbau des Anhängers.

Bauteile im Überblick
61A Linkes Seitenteil des Anhängers
61B Reflektor

 

61A

61B

Nehmen Sie die mit Ausgabe 60 gefertigte Vergaser-Baugruppe zur Hand. Verbinden Sie 
den Luftansaugschlauch 60B mit dem Ansauggeräuschdämpfer.
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Verbinden Sie den Luftansaugschlauch 60B mit dem Vergaser B 60D, wie durch den Pfeil angedeutet.

Drücken Sie die Teile zusammen, um sie aneinander zu fixieren.
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Ziehen Sie wie gezeigt eine Schraube AP fest.

Verbinden Sie nun den Heizungsschlauch B 60F mit dem Abgaskrümmer 57C, wie angedeutet.

Bringen Sie mithilfe einer Pinzette den Keilriemen 53I in die 
korrekte Position, wie gezeigt.
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Nehmen Sie die Gelenkwellenmanschetten 19F ab.

Platzieren Sie nun die Gelenkwellenmanschetten auf die Gelenkwellen 58D und 58E.
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Verbinden Sie die Gelenkwellen wie gezeigt und bringen Sie die 
Gelenkwellenmaschetten wieder in Position.

Setzen Sie die Motor-Baugruppe in das Modell ein.

Drehen Sie wie gezeigt eine Schraube BP ein.

Ziehen Sie eine Schraube CM an der gezeigten Stelle fest.
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Diese erste Bauphase ist nun abgeschlossen. Legen Sie das Modell sorgfältig beiseite. Auf der nächsten Seite geht es mit der Montage 
der Bauteile aus dieser Ausgabe weiter.

Baufortschritt

Fixieren Sie mit einer weiteren Schraube BP die Motor-Baugruppe am Modell.
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Die Montage Ihres Anhängers hat begonnen. Bewahren Sie das Seitenteil sorgfältig auf.

Baufortschritt

Auf der Rückseite des Reflektors 61B befindet sich ein Stift. 
Setzen Sie diesen wie durch den Pfeil angedeutet in die 
Aussparung des Seitenteils 61A ein.

Drücken Sie den Reflektor mit den Fingern fest.
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